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ENGLISH

A. Delivery Contents (See picture A)

-KLOP X1

- INSTRUCTION MANUAL X 1

B. Battery Installation

Klop

- Open the battery compartment: loosen the
screw by tumning counter clockwise with a Philips
screwdriver. (See picture B1)

~insert 3 x AG13/LR44 batteries in the battery
compartment with correct polarity.
(See picture B2)

- Close the battery compartment: tighten the screw
by turning clockwise with a Philips screwdriver,

C. Parts Identification (See picture C}

1. LED Lights

2. Battery Compartment

D. How to Play

- To make Gloopies do different funny sound
effects, press its head fo shoot out the tongue.
The body will change color at the same time!
{0.1)

- To have more fun, you can have Gloopies
calching little metallic objects thanks to the
magnetic tongue! {D.2) Tips: Use a paper clip
and try to catch i, Prass Gloopies’ head slowly
gives you a better chance in catching it!

- Challenge your friends to catch as many staples
or paperclips as fast as you can! {D.3)
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DEUTSCH

A. Lieferumfang (Siche Abb. A)

-KLOP X1  -BEDIENUNGSANLEITUNG X 1

B. Einlegen der Batterien

Klofr

- Ofinen Sie das Batteriefach: Losen Sie die
Schraube durch Drehen gegen den
Uhrzeigersinn mit einem Philips
Schraubenzieher. (Siehe Abb. B1)

- 3 x AG13/LR44 Batterfen richtig ausgerichtet in
das Batteriefach einlegen.(Siehe Abh. B2)

- Schiieften Sie das Batteriefach: Ziehen Sie die
Schraube mit einem Philips Schraubenzieher im
Uhrzeigersinn fest.

C. Gerétebeschreibung (Siehe Abb. C)

1. LED-Lichter

2. Batteriefach

D. So wird gespielt

- Wenn cu den Kopf von Gloopies driickst,
schnellt selne Zunge heraus und er macht
verschiedene lustige Gerdusche, Gleichzeitig
wechselt der Kérper die Farbel {D.1)

- For noch mehr SpaR kannst du Gloopies mit
seiner magnetischen Zunge kieine metallische
Gegenstande fangen lassen! (D 2)

Tipps: Benutze eine Bliroklammer und versuche,
sie zu fangen. Wenn du Gloopies Kopf langsam
driiekst, hast du eine bessere Chance sie zu
fangen!

- Fordere deine Freunde heraus, so viele
Heftklammem oder Biiroklammern wie maglich
2u fangen! Wer ist am schnellsten? (D 3)
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FRANGAIS d
A, Contenu de I'emballage (voir image A)

-KLOP X1 - MODE D'EMPLOI X 1
B. Installation des piles
Klop

- Quvrez le logement des piles : Desserrez la vis
en la tournant dans le sens contraire des
aiguilles d'une montre avec un tournevis
cruciforme. (voir image B1)

- Insérez 3 piles AG13/LR44 dans le logement des
piles en respectant la polarité. (vair image B2}

- Refermez le logement des piles : Serrez la vis en
la tournant dans le sens des aiguilles dune
montre avec un tournevis cruciforme.

C. Eléments d'identification (voir image C)

1. Lumiéres LED

2. Legement des piles

D. Comment Jouer

- - Appuie sur fa téte ou les pattes de ton animal
pour qu'll produise des sons amusants et qu'il
fire Ia langue ! Tu verras, son corps change de
couleur en méme temps ! (D.1)

= Incroyable ! Gréce & sa langue aimantée, tu
peux attraper des petils objets métalliques !
D2

Conseils : Utilise un trombone et essaie de
l'attraper. Appuie lentement sur la téte du
Gloopies pour avair plus de chances de
Iatiraper |

- Défie tes amis voir qui peut attraper le plus de
trombones et d'agrafes, le plus vite possible ! (D.3)

NEDERLANDS

A. Inhoud van de verpakking (Zie afbeelding A)

-KLOP X 1

- HANDLEIDING X 1

B. De batterijen installeren

Klop

- Open het batterijvak, maak de schroef los door
hem linksom te draaien met een
Philips-schroevendraaler. {Zie afbeelding B1)

- Plaats 3 batterijen AG13/LR44 volgens de juiste
polariteit in het batterjeompartiment (zie
afheelding B2)

- Sluit het batterijvak: span de schroef aan door
hem rechisom te draaien met een
Philips-schroevendraaier.

C. Beschrijving apparaat (Zie afbeelding C)
1. Ledlampen

2. Batterijvak

D. Begm met spelen

- Om Gloopies verschillende leuke geluidseffectan
te laten maken, druk op zijn kop en de tong
springt uit zijn bek. Zijn lichaam verandert
tegelikertijd van kleur! (D.1)

- Voor meer plezier, laat je Gloopies kleine metalen
abjecten vangen met zijn magnetische tong! {D.2)
Tips: Leg een paperclip en probeer ze te vangen.
Druk langzaam op Glooples' kop om je
vangkansen te vergroten!

- Daag je vrienden uit om binnen een bepaalde tijd
zoveel nieties of paperclips 41s mogelijk te
vangen! (D.3)
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ESPANOL

A. Contenido incluido (Ver foto A)

-KLOP X 1 - MANUAL DE INSTRUCCIONES X 1

B. Instalacion de las pilas

Klop

- Abre el compartimento de las pilas: afloja el
tomitlo girandolo en sentide antihorario con un
destornillador Phillips. (Ver foto B1)

- Introduzca 3 pilas AG13/LR44 en el
compartimento de las pilas con al polaridad
correcla. {Ver foto B2)

- Cierra el compartimento de las pilas: aprieta el
tornillo girdndolo en sentido horario con un
destorniliador Phillips.

C. {dentificacion de las partes {Ver foto C)

1. Luces LED

2. Compartimento de las pilas

D. Empieza el jusgo

- Si quieres que el Gloopies emita algunos
senidos divertidos, presiénale la cabeza para
que saque la lengua. jAl misma tiempo, su
cuerpo cambiara de color! (D.1}

- iSl quieres divertirte més, puedes hacer que el
Gloopies atrape objetos metalicos pequefios con
su lengua magnétical (0.2)

Consejos: intenta que atrape un ¢lip para
papeles. {Tira de la cabeza del Gloopies hacia
alras para que pueda atraparlo mejor!

- {Desafia a tus amigos para ver quién es capaz
de atrapar mds rapido los clips o grapas! (D.3)

ITALIANO

A. Contenuto deifa confezione (Figura A)

-KLOP X 1

- MANUALE DI ISTRUZIONI X 1

B. Installazione delle batterie

Klop

- Apri il vano batterie: svita la vite ruotandola in
senso antiorario ton un cacciavite a croce.
(Figura B1

- Inserire 3 batterie AG13/LR44 nel vano batterie
rispettando la corretta polarita. {Figura B2)

- Chiudi Il vano batterle: avvita la vite ructandola in
senso orario con un cacciavite a croce.

C. Identificazione delle parti {Figura C}

1. Luci LED

2. Vano batterie

D. Come giocare

- Per ascoltare | diversi eféetti sonori di Gloopies,
premi la sua testa per far uscire la lingua. Allo
stesso tempo. il suo corpo cambiera colore!
.1

- Per ancora piu diverlimento, Gloopies pud
raccogliere piceoli oggetti metallici con la sua
lingua magnetical (D.2)
Suggerimenti: prova a raccogliere una graffetta
metallica. Premi la testa di Gloopies lentamente
per aumentare fe probabilita di raccoglierial

- Sfida | tuoi amicl a raccogliere il maggior numero
di graffette o fermagli in meno tempo possiile!
(D.3)
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RUSSIAN
A. Komnnext noctaBku {cm. Prc. A) 2. batapeittulif oTcex
-KLGP X 1 D, Kax urpath

- PYKOBO[CTBO NO SKCANYATALIMM X 1 - Yrafbl lnyksl Maaasank pasHble sabasHele

B. YeraHoska Garapeek 3BYKN, NPIKMUTE WX TONOBY, YToGbI BLICTPRNNTS

Klop A3bIKOM. Tenc 0HoBpEMEHHO NOMEHRET LBeT!

- OTkpoiiTe KpblwKy Batapedivoro otcexa: (D.1)

OTKDYTHTE BUHT, BDALYAR 8r0 NPOTHB YACOBOH
CTPENKY C NOMOUWbIO KpecTOOBPasHoI OTBERTRM,
{cm, Puc, 81%

- YeranosuTe 3 Gatapelisn Tuna AG13/LR44 g

ga'rapaezﬁ)ublﬁ otcek, colnegan NONAPHOCTL. {cM.
He.

- axpoifTe kpbluky BarapeliHoro oTcexa:
3JaTAHWTE BUHT, BRALYas ero No Yacoson cTpenke
© NOMOLUBI0 KDecToo0paaHol oTBEpTKM.

C. OBoanavenue aevanelt (cu. Puc. C)

1. CBETOAMOAHEIE UHAMKATOPLI

- ins Bonbluero secenss MunyHst MOTYT NOBUTL
ManeHbK1e METaNNUUeckue NPEAMETLI ¢
TIOMOLLBI MarHUTHOro sabixal (D.2)

Coserul. BoabmuTe cipenky w nonpobylite
nofMats ee. MeanexHoe HamaTWe Ha ronoey
TlanyHa nostilLaeT BEPOATHOCTE NOMMATE
npeamet!

- CopeBHyliTecs ¢ LDY3bAMY 8 TOM, KTO NoitMaeT
GonbLue ckpenok ui ckob aa onpeaenexHoe
spemal (D.3)

PORTUGUES
A. Acessorios incluidos: {ver imagem A)

~KLOP X1 - MANUAL DE INSTRUCGES X 1
B. Instalago das pithas
Klop

- Abra o compartimento das pilhas: desaperte o
parafusa ao girar para a esquerda com uma
chave de fendas Philips. (ver imagem B1)

- Insira 3 pilhas AG13/LR44 nc compartimento das
pithas com a polaridade correta. {ver imagem B2)

- Feche o compartimento das pilhas: aperte o
parafuso ao girar para a direita com uma chave
de fendas Philips.

C. Identificagdo das pegas {ver imagem C)

1. Luzes LED

2. Compartimento das pithas

D. Como brinear

- Para fazer o Gloopies fazer diferentes efeitos
sonoros divertidos, prime a cabega para disparar
alingua. O carpo muda de cor ao mesmo
tempo! (D.1)

- Para mais diversdo, podes por o Glaopies a
apanhar pequenos pedagos de metal gracas a
lingua magnétical {D.2}

Dicas: Utiliza um clipe de papel e tenta
apanhé-lo, Prime a cabega do Gloopies
lentamente para leres maior hipotese de
apanhari

- Desafia os seus amigos para amanhar o maximo
de agrafos ou clipes de papel o mais depressa
que puderes! {03}
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